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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGIADO
GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA do Campus
mês de maio do ano de dois mil e dote, na sala 201. do

com a presença dos seguintes membros: Prosa. Regina Vasconcellos
coJegiado de curso; Prof. Giovani Lunardi, Prof' Patrícia Haas, Prof. Rafaei
Prof. Claus Troger Pich. representante discente Amei Dalpiaz e DanieJI de
Havendo quórum, a Prosa. Regida Vasconcellos Antânio iniciou a reullião dando

a todos. Após, submeteu os itens da pauta para apreciação. O Prof. Claus pediu a inclusão de
um lteln a pauta: a saber: Coordenação de estágios curriculares do curso de

foi aprovado e incluído como o item 9 da pauta. A Prof'. Resina
modificada ao co]egiado. como segue: ]' Item: Apreciação e
Reunião Ordinária do Colegiado de curso da graduação em
março de 2012; 2' Item: Locais de estágios curriculares 2012/2; 3' ltém:
professores supervisores de estágio 20]2/2; 4' Item: Aprovação da
horários 20]2/2; 5' Item: Abertura de concurso para docentes; 6'
vagas de transferências e retornos; 7' Item: Avaliação discente do curso de
Item: Avaliação do estágio curricular 20i2/1 ; 9ó Item: Coordenação de
do curso de fisioterapia; ]0' item: Outros que ocorrerem. Na sequência,
Vasconcellos Antânio iniciou a discussão da pauta, a seguir: I' Item:
aprovação da ATA da 4'. Reunião Ordinária do Colegiado de curso da
Fisioterapia real izada no dia 21 de março de 2012. Por problemas técnicos,
ata foi retirada de pauta para ser reapresentada na próxima reunião ordinária
2' Item: Locais de estágios curricu]ares 20]2/2. A Prosa. Regina relatou o
"Associação Parkinson Seguindo em Frente" em receber estagiários do curso de

A sede da Associação foi visitada pelos Professores Robson Pacheco e Daiane Fraga,
quais já esclareceram à presidente da Associação, os requisitos necessários
Convênio de estágios com a UFSC. A presidente acordou tomar
que se estabelece nos termos dos convênios com a UFSC. 3' Item: Definição dos
professores supervisores de estágio 2012/2. A Prosa. Resina apresentou a proposta de
Professor Robson Paclleco seja o professor responsável pela disciplina Estágio l
que a professora responsável pela disciplina Estágio ll (ARA7440) será a Prosa. Daiane
Fraga, no se]nestre 20]2-2. A proposta foi acatada pelos membros do colegiado. 4' Item:
Proposta da Grade de horários 2012/2. Foi apresentada aos membros do colegiado a grade
de horários das disciplinas a serem ofertadas no semestre 2012-2. Detido à necessidade de

contratação de docentes para atender algumas disciplinas da terceira fase, e a indefinição dos
horários das disciplinas de Estágio l e 11. embora tenha havido discussão sobre a proposta da
grade de ]lorários e alocação de docentes para o semestre 2012, uma proposta deHlnitiva
deverá ser apresentada na próxima reunião, após alguns ajustes sugeridos e a definição sobre
os ]lorários dos estágios e a contratação de professores substitutos. Foi sugerido o pedido de
inclusão de disciplinas de outros cursos como disciplinas optativas do curso de fisioterapia,
visando ampliar a disponibilidade de disciplinas optativas para o curso. 5' Item: Abertura de
concurso para docentes. A Prosa. Regina relatou que na reunião de coordenadores de curso

do campus realizada em 08 de maio de 2012, apresentou a necessidade de contratação ainda
para o próximo semestre de docentes para cobrir uma Galga horária de 43 h.a. para o

DE CURSO DE
Araranguá realizada aos nove diàg;dó/:'
campus Araranguá, às dezesseis horas.

Antânio, presidente do
Cypriano Dutra

Cristo (suplente),

que o
(ARA7430) e
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âsioterapia e que a Direção Acadêmica sugeriu que fossem chamados, para contratação. os
três candidatos aprovados nos processos seletivos realizados no ano passado, para cobrir estas
cargas de ensino. enquanto não sqa possível a abertura de concurso para professores efetivos.

devido à indefinição da nova resolução normativa dos editais de concurso público para
docentes da UFSC. 6' Item: Distribuição das vagas de transferências e retornos.
Considerando o Ofício circular n' 02/DAE/2012. no qual o Diretor do DAE informa que o
curso de fisioterapia dispõe de sete vagas para serem distribuídas, o Prof. Claus T. 'Pica
apresentou a seguinte proposta de distribuição de vagas: 0] (uma) vaga para o illclso l -
Transferência interna. retorno de aluno-abandono da UFSC; 05 (cinco) vagas para o inciso ll -
Transferência externa; 01 (uma) vaga para o inciso 111 - Retorno de graduado. A proposta foi
aprovada pelo colegiado. 7' Item: Avaliação discente do curso de fisioterapia. A Prosa.
Reglna fez um relato do resultado da avaliação do curso de fisioterapia pelos discentes do
curso: destacando que dos 52 alunos matriculados, 35 responderam ao questionário de
ava[[ação, em 201 ] -2; embora tivessem sido apontados alguns problemas, pode-se considerar
que o curso teve uma avaliação geral como regular; alguns estudantes (6) fizeram avaliações
negativas de alguns poucos docentes do curso; a coordellação concorda com alguns problemas
apontados pejos discentes: dentre eles: o fato de ter poucos docentes flsioterapeutas no curso.
No entanto. embora esforços venham sendo feitos para que ocorra uma mudança deste
quadro, esta mudallça não depende apenas do colegiado do curso. 8' Item: Avaliação do
estágio curricu]ar 2012-0]. Foi relatado que a disciplina de Estágio 1, supervisionada pelo
Prof\ Robson Pacheco, no Hospital Bom Pastor e a APAE, tem sido bem avaliada pela
maioria dos discentes. No entanto. a coordenação recebeu um manifesto, assinado por 6
discentes mostrando preocupação com o fato de estarem fazendo atendimento a pacientes no
Hospital Bom Pastor sem se sentirem preparados o suílciente para isto. A coordenação do
curso apresentou a avaliação de que os estudantes estão devidamente supervisionadas pelo
Prof Robson que é um fisioterapeuta bastante experiente, além . do profissional fisioterapeuta
no local do estágio. Além disso. mencionou que o estágio está de acordo com o regimento de
estágios supervisionados da UFSC e com o Conselho de classe da Hlsioterapia. 9' Item:
Coordenação de estágios curriculares do curso de fisioterapia. O Prof. Claus T. Pica pediu
desligamento da coordenação de estágios curriculares do curso de íjsioterapia, apresentando
como .justificativa o envolvimento em várias outras atividades, no momento, o que dificultaria
sua dedicação a esta atividade. O Professor sugeriu o nome da Prosa. Patrícia Haas para
assumir a coordenação. O colegiado aprovou por unanimidade e a Professora aceitou a
coordenação de estágios curriculares do curso de fisioterapia. A coordenadora do colegiada
ellcaminhará o pedido de desligamento do Prof. Claus e a indicação da Prosa. Patrícia.
confonne ap!'ovado nesta reunião. ]0' item:~ Outros que ocorram. Foram feitas algumas
sugestões em relação a necessidade de se deHlnir pré-requisitos para as disciplinas Patologia ll
e Estágio 1, além de alterações nas ementas das disciplinas de Estágio l e 11. A coordenação
sugeriu que estes encaminhamentos soam feitos formalmente ao núcleo docente estruturante
do curso e que após aprovado, em tal instância, seja novamente trazido ao colegiado do curso
para apreciação. A Prosa. Regida Vasconcellos Antânio encerrou a reunião. Não tendo mais

nada a dedal'ar, eu; Marca Goreti Alves Cordeiro, ]avrei a presente ata que, após ser ]ida e
aprovada, será assinada pelos presentes.




